



1月20日,聊城普降小雪。图为,一位市民在积雪的路上行走。本报记者 李军 摄

# 昨日聊城普降小雪

未来三天最高气温始终在0℃以上

本报聊城1月20日讯(记者 张召旭) “这次天气预报还挺准,说下雪真下了。”20日早晨,一觉醒来,市民发现下雪了。市气象台预报员介绍,当天全市普降小雪,截至16时,全市平均降雪量为2.1毫米。

20日一大早,市民赵女士一拉开窗帘,就看见对面楼顶白茫茫一片,空中还飘着雪花。“我儿子很喜欢睡懒觉,在知道下雪后立马就起床了,喊了几个小朋友跑到楼下一块儿玩雪。”

早晨9点多,降雪还在继续,路上的行人都穿上了雨衣,很多市民选择乘坐公交车上班。“夜里就开始下了,不过最近几天不算太冷,路上也没有结冰。”

市民刘先生说,当他外出上班的时候,人行道上的积雪已经挺厚了,但大路上几乎没有多少积雪,随着车辆的碾轧积雪很快就融化了。

20日下午,降雪越来越小,但空中开始有雾气弥漫,不少私家车都打开了防雾灯缓缓行驶。市气象台预报员介绍,截至

20日16时,全市平均降雪量为2.1毫米,全市普降小雪。虽然迎来降雪天气,但未来三天最高气温始终在0℃以上,并且呈现出逐渐升温态势。

19日晚10点33分,市气象台发布道路结冰黄色预警信号,降雪过后道路很容易结冰,市民出行时一定要慢一些。

## 因降雪路滑 多条高速一度封闭

本报聊城1月20日讯(记者 杨淑君) 因降雪,20日0点05分左右,G20青银高速高唐东、高唐方向入口关闭;6点30分左右,S14高邢高速临清站入口封闭;6点55分左右,S14高邢高速临清、金郝庄、高唐西站入口封闭,S1济聊高速侯营、聊城城西、冠县东、冠县、聊城、茌平西、聊城开发、茌平站入口封闭。

虽有积雪,但20日的气温并不是很低,当天上午部分积雪融化,路况也渐渐好起来,高速站口又陆续开通。到20日13点25分左右,济聊高速聊城段,青银高速高唐东、高唐两收费站口,以及高邢高速全部开通。聊城汽车站部分班次因雪天路滑,暂时停发,也有部分班次延时发车。

## 部分旅客急于回家 冒雪到车站碰运气

本报聊城1月20日讯(记者 杨淑君 通讯员 邹林 吴萍) 20日聊城普降小雪,高速公路短时封闭,部分学生选择延期返乡,也有些学生旅客急于回家,20日也冒雪到汽车站碰运气。

“上周就没能回家,这次又得独自一人受冻了。”20日上午,刚退票的张先生说,他每个周末回济南老家,最近这两个周末,要么大雾弥漫,要么下雪,虽然高速公路短时开通,可担心路况不好,又担心返回的班车无法正常发出,只得将买好的票又退了。

当天上午,记者在聊城汽车总站看到,还有部分乘客前去退票,由于天气原因,当天候车厅里的乘客并不是很多,可也有些学生急于回家,也硬着头皮候车。“周三就考完试了,因为要等几个老乡一起走,就买了今天的车票。”聊城一所大学的小刘说,看着天气不好有点担心,可一年没回家了,实在是太想家,就来碰运气了。

富侨足浴鼎舜旗舰店。内部环境古朴典雅、别具一格、独具匠心、赋有中华文化的古典神韵,在这里会使您的身心得到全面的调整与放松。在雅致的房间里,感受春天般的温暖,一边聆听悠然的乐韵,一边享受着专业、舒适的足疗技法,同时品尝本店为您精心准备的精美水果、简餐,享受生活,享受足浴,身心得到全面的放松。

每一位来到鼎舜花园富侨足浴的顾客,所使用的按摩布、枕套、床罩和枕巾都经过了严格消毒,并且对顾客是一用一换。真正做到宾至如归!中华养生,富侨保健,专业足疗·养生·保健,现已隆重营业中。享受足浴。享受生活,鼎舜花园富侨足浴旗舰店热烈欢迎新老客户的光临。

庆新年 迎新春 送钱最给力

★★买1000元送1000元 买2000元送2000元★★  
★★买5000元送5000元 买10000元送10000元★★

○房间内设施 ○中央空调 ○背景音乐 ○简餐 ○沐浴房 ○wlan 无线上网 ○停车场 ○



进店就有礼 充多少就送多少 团购面议!

以自然之道 养自然之身

预约电话: 0635-2112959 地址: 卫育路鼎舜花园B区北门西首100米(福客车饰)二楼。